Haromfazisu rendszerek

1. Haromfazisi Uv=400V vonali feszlltségl generator 150db egyenként 75W
teljesitményl izzélampat taplal. Az izzélampak a harom fazisra
egyenlOképpen vannak elosztva.

a. Hatarozzuk meg a vonalaramokat, ha a ldmpacsoportok 4 vezetékes
csillaghal6ézatba vannak kapcsolva!

b. Szamitsa ki a felvett hasznos teljesitményt!

c. Ha az egyik agban 10 darab izzét kikapcsolunk, mekkora lesz az
adott agban a vonali aram és mekkora a kiegyenlité aram?

2. Haromfazisi induktiv fogyasztd csillagkapcsolasban Uv=400V vonali
feszliltségre  kapcsolva fazisonként 7,5 A aramot vesz fel.
Teljesitménytényezdje cosp=0,86.

a. Mekkora a felvett hatasos, meddé és latszolagos teljesitmény?

b. Hogyan valtozik a hatdsos teljesitmény, ha a fogyasztot deltdba
kapcsoljuk.

c. Mekkora lesz a vonali aram?

3. Haromfazisi motor csillagkapcsolasban 3x400V vonali, mig csillag-
kapcsolasban 3x230V fazisfeszliltségre kapcsolhatd. Csillagkapcsolasban a
motor 3,75A aramot vesz fel a halézatbdl. Mennyit vesz fel
deltakapcsolasban? Mekkora a latszélagos teljesitmény, ha cosp=0,78?

4. Haromfazisu indukcids kemence csillagkapcsoldsban Uv=400V vonali
feszlltségli halézatrol P=2,66kW teljesitményt fogyaszt, cosp=0,7
teljesitménytényezdvel. Allapitsuk meg, hogyan valtozik a kemence fazis-
és vonali drama, tovabba felvett teljesitménye, ha atkapcsoljuk csillagbdl
deltabal!



